PROBLEMAS (tema 3) DE METODOS MATEMATICOS | 1°Ay 1°B
HOJA N%6 (23 — 11 — 2020)

46. Halla el dominio y la imagen (rango) de las siguientes funciones reales de
variable real:

_1_ _ 2 11X
fl(x) =1 \/Y fZ(X) - m fg(X) - 1+ |X|
47. Halla el dominio de las siguientes funciones:
f1(x) = v25— X2 ) = —2X fy(x) =
1(X) 5—X 2(X) 2X=1) %2 3(X) 21

48. Dadas las funciones siguientes , calcula: (g—-f) y (g-f)

f(x) = 2x3 — 3 _ 2+x?
M) =2¢-2 g = 5
49. Determina el dominio de cada una de las funciones siguientes:
B 2 _x o dx2+x-2
f(X)_Ln(x+1 90 = X+ 2

¢Son inyectivas?. Justifica tu respuesta
50. Halla el dominio de las siguientes funciones:

f1(x) = —x? fa(x) = (x +1)? fa(x) = x3 +2 fa(x) = X+ 1)(x-3)
51. Determina si las siguientes funciones son pares, impares o ninguna de las
dos cosas

LX) = X6 —x2+5  f,(x) =x3—1 fa(x) = X(X2—1+1) fy00 = &L

52. Halla (g - f) para las siguientes funciones

x—1 x<0 L1 x<2
f(x) = X) =< 2
) {1—x20§x 9% {Zx 2 <X
53. Sif(x) = 2x2 =5y g(x) = 3x + 4 determina f + g, f — g, fg, f/g y sus dominios.

54. Sif(x) = Jx-1 yg(x) = +/2 —x, halla los dominios de fg y f/g.
55. Razona si son verdaderas o falsas las afirmaciones siguientes

f(x) = X)Z(:—llf entonces Dom(f) = R

Sifi(x) = %,gl(x) = —%,fz(X) = XYy g2(x) = —x entonces f; + g1 = f2 + 92
Sea Dom(f) = [-1,1] entonces Dom(f(x — 2)) =[1,3]
Sif(x) = X2

<w— entonces Dom(f) = {x € R/x > -2}
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56. Determina si las funciones siguientes son pares o impares:
a) f(x) = cos(—3x) b) g(x) = XX

1+]x|

57. Expresa f(x) = 4/2x? +5 como una composicion de dos funciones.

58. ¢ Es verdadero o falso?

-Sif(x) = 3x— /X y g(x) = 2x+ 1 entonces dom(fo g) = [—%,oo).
- La funcién f(x) = 5x?cosx es una funcion par.

- Si f(x) = 2x — 8 entonces (fo f)(x) = (2x - 8)2.

59. Determina: f o g, siendo:

X2 Xx<0 1-2x x<1
f(x) = X) =
0 {1—x x>0 y o) {1+x Xx>1

60. Halla (fog) y (g o f). ¢Cudl es el dominio de cada una de ellas? ¢Son
iguales esas dos funciones compuestas?

a) f(x) =x> 'y gx) = /X
b) f(x) =x+1 vy g(x):%

61. Estudia si cada una de las funciones siguientes es inyectiva o no, y halla su
inversa en caso de que lo sea:
f(x) = 3x+2 ) = = f(x) = (1-x3)¥ +2

fx) = X f(x) = 1+ 3x3 fx) = &5 -1

x| X

62. Escribe la ecuacién de la recta que es perpendicular a x — 4y + 8 = 0y pasa
por el punto (2,-4).
63. Determina si la ecuacion dada es la ecuacion de una circunferencia
a) X>+y?2+8x-6x=0 b) 3x? + 3y? — 18x + 6y = -2

64. Halla las ecuaciones para que una recta que pasa por (1,3) cumpla,
ademas, en cada caso:

a) Pendiente % b) Es perpendicular alarectax+y =0
c¢) Pasa por el punto (2,4) d) Es paralela al eje x
65. Dibuja la graficadey = 2 — % a partir de las graficas dey = % ey = —%.

Tienes que dibujar las tres graficas para que se vea la relacion entre ellas.
66. De las siguientes funciones ¢ cuales son iguales entre si?

(x3 +x)(1 - 2x)
X(1+x?)

f(x) = X=2¢2 g(x)zxz;—fxs ho) =1-2x () =



